



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова приймальної комісії НТУ «ДП»,
ректор _____ О.О. Азюковський

« 18 » квітня 2023 р.

ПРОГРАМА

фахового іспиту за ступенем магістра зі спеціальності

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»
на основі ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) бакалавра (спеціаліста)

Уміння, що контролюються	Зміст програми
<p>Розуміти сутність та природу міжнародних відносин. Демонструвати розуміння еволюції і стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики. Визначати природу та джерела політики держав на міжнародній арені і діяльності інших учасників міжнародних відносин. Знати сутність і характер взаємодії між міжнародними акторами, співвідношення державних, недержавних акторів у світовій політиці.</p>	<p>1 Теорія міжнародних відносин 1.1 Основні напрямки теорії міжнародних відносин 1.2 Міжнародний порядок 1.3 Глобалізація як визначальна тенденція світового політичного процесу 1.4 Суб'єкти міжнародних відносин</p>
<p>Аналізувати природу та механізми міжнародних комунікацій. Знати інструменти та технології, які використовуються у сучасних суспільних комунікаціях.</p>	<p>2 Міжнародні комунікації 2.1 Комунікативний вимір світового розвитку 2.2 Технології міжнародних комунікацій 2.3 Цифрова дипломатія</p>
<p>Розуміти природу, виміри та динаміку міжнародної безпеки. Аналізувати особливості забезпечення безпеки на глобальному, регіональному та національному рівні. Демонструвати розуміння природи та підходів до вирішення міжнародних та інтернаціоналізованих конфліктів у сучасному світі.</p>	<p>3 Національна безпека 3.1 Категорії «безпека» та «національний інтерес» в сучасному науковому дискурсі 3.2 Система національної безпеки України 3.3 Загрози та виклики національній безпеці України</p>
<p>Розуміти та аналізувати проблеми регіонального розвитку, зовнішньої політики із використанням сучасних політичних, економічних і правових теорій та концепцій. Розпізнавати чинники і форми регіоналізації та регіоналізму в сучасному світі. Встановлювати чинники, принципи, напрями та тенденції розвитку інтеграційних процесів в основних регіонах світу. Характеризувати різні типи кордонів, їх особливості, функцій.</p>	<p>4 Регіоналістика 4.1 Сутність процесу регіоналізації та його виміри 4.2 Типологія регіонів 4.3 Сутність та типи кордонів в сучасних міжнародних практиках</p>

Уміння, що контролюються	Зміст програми
<p>Знати принципи, механізми та процеси забезпечення зовнішньої політики України.</p> <p>Розуміти особливості та аналізувати процес формування та реалізації зовнішньополітичних рішень в Україні.</p> <p>Визначати національні інтереси України у міжнародній діяльності.</p>	<p>5 Зовнішня політика та міжнародні відносини України</p> <p>5.1 Становлення новітньої української державності</p> <p>5.2 Стратегічні партнери України</p> <p>5.3 Еволюція української зовнішньополітичної стратегії</p> <p>5.4 Євроінтеграційні прагнення України</p>
<p>Визначати та пояснювати практики створення та функціонування дипломатичних та консульських установ.</p> <p>Використовувати чинні нормативні акти (національні та міжнародні) для аналізу внутрішніх організаційних принципів та структури консульських та дипломатичних установ.</p> <p>Пояснювати функціональний зміст діяльності дипломатичної та консульської служби на поточному етапі розвитку міжнародних відносин.</p>	<p>6 Дипломатична та консульська служба</p> <p>6.1 Визнання держави та встановлення дипломатичних та консульських відносин</p> <p>6.2 Структура та функції дипломатичних та консульських установ</p> <p>6.3 Нормативно-правове регулювання дипломатичних та консульських відносин</p>

Рекомендована література

1. Топчієв О.Г., Мальчикова Д.С., Яворська В.В. Регіоналістика: географічні основи регіонального розвитку і регіональної політики : навч. посіб. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2020. 372 с. Стереотипне вид. URL: http://fs.onu.edu.ua/clients/client11/web11/pdf/regionalistyka_Yavor.pdf
2. Верменич Я. В. Регіональна інтеграція в умовах глобалізації: теорії та сучасні реалії / відп. ред. В.А. Смолій. НАН України. Інститут історії України. Київ : Інститут історії України, 2018. 351 с. URL : <http://resource.history.org.ua/item/0014574>
3. Карпчук Н. Міжнародна інформація та суспільні комунікації : навч. посіб. Луцьк, 2018. 514 с.
4. Турчин Я., Дорош Л., Івасечко О. Дипломатична та консульська служба. Львів : Львівська Політехніка, 2018, 332 с.
5. Герасіна Л.М., Требін М.П. Теорія міжнародних відносин. Київ : Право, 2022, 472 с.
6. Дзьобань О.П. Національна безпека: Світоглядні та теоретико-методологічні засади. Київ : Право, 2021, 776 с.
7. Глобалізація та політика національної безпеки / під ред. П. Юхименко, 2021, 408 с.
8. Міжнародні відносини та зовнішня політика України / Ю.В. Пунда та ін. Київ : НУОУ, 2020, 328 с.
9. Дорош Л., Івасечко О. Зовнішня політика України. Львів, 2021.
10. Корсунський С. Зовнішня політика в епоху трансформацій. Київ, 2020.